



CHAMADA PÚBLICA 006/2021

ERRATA 001

A Prefeitura Municipal de Itapema, SC, torna pública a **ERRATA 001** da CHAMADA PÚBLICA 006/2021.

Onde lê-se:

ANEXO II

QUADRO DE CARGOS, VAGAS E HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA

CARGO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	HABILITAÇÃO MÍNIMA	VAGAS
Auxiliares de Apoio	30h	Ensino Fundamental (1º ao 5º Ano – antiga 1ª a 4ª série).	CR*

*CR - Cadastro Reserva

LEIA-SE:

ANEXO II

QUADRO DE CARGOS, VAGAS E HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA

CARGO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	HABILITAÇÃO MÍNIMA	VAGAS
Auxiliares de Apoio	30h	ALFABETIZADO	CR*

*CR - Cadastro Reserva

Os demais cargos permanecem inalterados.